

双11大数据:

# 最豪订单 1700万买赛艇 法院网拍 11匹马

有个双11的段子,说的是11月11日当天,飞机延误,焦急等待的旅客,看到快递公司的飞机率先起飞时,脸上露出了欣慰的笑容。

这可谓双11火热程度的一个缩影。11月12日零时,阿里巴巴未经审计的数据显示,11月11日全天,2017天猫双11全球狂欢节总交易额(GMV)达到1682亿元人民币,移动端成交占比90%,共产生8.12亿物流订单,覆盖220多个国家和地区。

当天下午4时,全国就有340个城市签收了当天购买的包裹。截至11月11日24时,天猫双11当天物流订单已发货超3.66亿件。

1682亿元的交易额,与去年相比增长39%,比2009年双11的交易额增长了超过3000倍。京东今年也开始大幅披露交易数据。

11月12日零时,京东宣布,于11月1日至11月24时举行的京东全球好物节交易额达到1271亿元,当天的订单已有85%实现当日生产出库。

天猫平台数据显示,截至11月11日20时,今年双11最具消费力的省份是广东、浙江、江苏、上海、北京。消费县域排行前五的是江苏昆山、浙江义乌、浙江慈溪、江苏常熟、江苏江阴。

物流速度也得到了大幅提升,2017天猫双11刚刚启动12分钟,就完成了当天第一个订单的签收。在这些数据背后,从1700万网上买限量版赛艇到组织广场舞大妈兼职送包裹,一场全民参与的消费狂欢有太多让人想不到故事。

据澎湃新闻

## 最特别拍卖: 法院网拍11匹马 评估价值28万起拍价22.4万

正值双11购物节,法院也不忘跟着“凑热闹”。据《北京青年报》报道,从11月11日10时起到12日10时止,北京大兴法院在京东网司法拍卖平台上公开拍卖马匹11匹。这11匹马来自一起执行案,马匹评估价值为28万元,起拍价22.4万元,需要交纳保证金2.3万元。

登录京东司法拍卖平台看到,这11匹马评估价28万元,起拍价22.4万元,需要交纳保证金2.3万元。法院也对这笔拍卖进行了风险提示:马匹目前由被执行人控制,法院无法控制马匹在预展和交付过程中出现伤残及死亡情况。凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可参加竞买。

## 最快收货: 从付款到收件只用了12分钟

2017天猫双11刚刚启动12分钟,就完成了当天第一个订单的签收。上海嘉定区刘先生11日0点后在天猫超市购买了零食,菜鸟智慧物流从离他最近的仓库发货,实现了分钟级配送。

菜鸟网络方面介绍,刘先生早早在购物车里添加了雀巢咖啡、饼干、坚果等零食。0点刚过,他就完成了付款。订单通过菜鸟智能仓配系统,由机器人和流水线根据算法自动完成拣选和包装。4分钟内商品就被贴上菜鸟电子面单后从仓库发出,11月11日0时12分18秒签收成功。当圆通速递的快递员敲响刘先生的家门时,他还在继续血拼。

紧接着,双11启动33分钟后,宁波市民茹女士便收到了今年天猫双11的进口第一单。作为一名海淘的忠实粉丝,她这次购买的是产自韩国的爱茉莉护发精油。

## 最特别快递员: 你的快递这么“快” 可能是广场舞大妈送的

这几天你最想见谁?估计不少人会脱口而出:“快递小哥!”

疯狂“买买买”之后,“剁手族”们陷入无尽等待。快递公司则使出浑身解数,让你不再“望穿秋水”。

据新华社报道,在成都,300余位热心的广场舞大妈临时组成“快递急动队”,加入了“双11”配送行列,帮助快递员缓解社区内最后100米的配送压力。

经过岗前培训,广场舞大妈进入了“实习期”。11月初的一天,成都市武侯区“双11快速急动队”队员周阿姨带着新上岗的队员来熟悉配送流程,站长把附近两个小区较轻的包裹统一交给了周阿姨。“帮年轻人送快递,既可以锻炼身体,又能打发时间,还能赚点补贴当零花钱。”周阿姨说。

业内相关工作人员表示,一位大妈将包裹送上楼再回到门口,需要5~10分钟。“双11”峰值来临,几个广场舞大妈协作,可以及时分担快递小哥的压力,把包裹更快送到消费者手中。

此外,在一些地方,外卖小哥也临时客串起快递员,利用兼职,错时送货,加入到“双11”服务大军中来。

## 最“土豪”订单: 1700万购全球限量定制版 水上超跑赛艇

今年双11的最豪订单,是来自贵州的张先生。

据天猫国际对外透露,双11开场一个半小时左右的一笔订单,刷新了今年天猫双11的单笔订单最高纪录,总价值接近1700万人民币。

据悉,这份订单由一位贵州的买家预定支付,购买的商品则是来自欧洲奢侈品牌,阿斯顿马丁的价值近1700万的全限量定制版水上超跑赛艇,这份订单除了刷新今年天猫双11的单笔订单纪录外,也创下了跨境进口零售史上最高货值单笔订单纪录。

来自天猫的实时数据显示,在贵州,最受消费者欢迎抢购的前五名商品分别是:毛呢外套、羽绒服、针织衫、手机、靴子;贵州消费者最喜爱的农产品是腊肠、大米、大闸蟹、蜂蜜、三七;从性别年龄分布看,女性占到了65%,25岁以下的消费者是“剁手”主力军;超级会员数城市排行前六的城市分别是贵阳、遵义、黔东南州、毕节。



今年双11的最豪订单

## 阿里京东隔空喊话: 成交额1000亿 是数学问题还是逻辑问题?

今年双11,“剁手党”还在买买买的时候,阿里巴巴和京东就上演了一场“口水战”。

11月11日上午,阿里和京东的双11成交额各自突破1000亿。不过,京东统计的是11月1日~11日的全球好物节促销季累计下单金额,阿里统计的则是11月11日当天的天猫双11全球狂欢节成交额(GMV)。

阿里巴巴集团市场公关委员会主席王帅在做客淘宝自家的千牛直播现场时,讽刺“不得不承认京东数学很好”,“只要京东自己愿意,可以把一年的下单金额都算成双11跨年大活动的下单总额,能让自己开心不是一件坏事,这样天猫一天的交易量肯定超过京东一年的了。”王帅说,“如果我没有记错,京东这几年已经是第七次调整它们的数据统计口径了,我反正是搞不明白。其实京东超越天猫也是一件很容易的事情,找一个好会计就解决了。”

京东也有回应。11月11日下午,京东集团首席营销官徐雷在微信朋友圈回怼王帅:“搞不明白,为啥你家可以提前预售20多天开卖然后算一天销售额,我家不能正常开门做买卖只算11天购物季销售额,这不是数学问题,这是逻辑学问题,你有本事让商家20多天开门不做买卖,我只有本事11天好好做买卖。”

## 剁手最狠的城市: 上海、成都、广州

2017年双11落幕,“剁手党”们消费的细分数据出炉。天猫平台数据显示,截至11月11日20时,今年双11最具消费力的省份是广东、浙江、江苏、上海、北京。消费县域排行前五的是江苏昆山、浙江义乌、浙江慈溪、江苏常熟、江苏江阴。

其中,广东人最爱买手机、低帮鞋、针织衫、平板电视、卫衣等;上海人和北京人都最爱买羽绒服、毛呢外套、针织衫、靴子、手机等。

截至11日20时,天猫店铺成交前五名是苏宁易购、小米、荣耀、海尔、耐克官方旗舰店。

双11包裹越来越多,物流也越来越快。菜鸟网络数据显示,包裹签收量排名前十城市分别是:上海、成都、广州、北京、杭州、武汉、重庆、深圳、西安和苏州。依托菜鸟智慧物流网络,西部城市物流在提速后,已比肩中东部城市。

发货量排名前十的城市则主要在中东部地区,分别是:广州、金华、上海、杭州、深圳、苏州、泉州、温州、北京和南京。

**司法网络拍卖公告**(122期)  
合肥市包河区人民法院定于2017年12月19日上午10时至20日上午10时止(延时除外)在“公拍网”(www.gpai.net)进行司法网络拍卖,公告如下:  
一、拍卖标的:合肥市肥东县撮镇镇曹营街东侧泰昌嘉园1-2幢S401室(商服),1648.99㎡。评估价:654.15万,起拍价:523.32万,保证金:65万。  
二、咨询看样的时间:公告日起12月18日止(节假日除外)接受咨询。  
三、竞买者、优先权人报名截止时间前在“公拍网”报名并支付保证金,未竞得者保证金不计息按原账退还;买受人保证金由公拍网转汇本院,余款按定期限缴入本院指定账户。提示:本院对标的物不承担瑕疵担保责任,请仔细阅读本院《竞买须知》。拍卖辅助机构:安徽省银河拍卖有限责任公司;咨询:13856934193张。法院监督电话:65352559  
合肥市包河区人民法院  
2017年11月13日